



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОПУТСТВУЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ ВНЕШНОСТИ ЧЕЛОВЕКА ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ОПЕРАТИВНО-РАЗЫСКНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И СЛЕДСТВЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

ИЛЬИН НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ¹

¹ Московская академия Следственного комитета Российской Федерации, 127427, г. Москва, ул. Кашенкин луг, д. 4

Тип: статья в сборнике трудов конференции Язык: русский Год издания: 2022

Страницы: 29-33

УДК: 343.9

ИСТОЧНИК:

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО ПРАВА, КРИМИНАЛИСТИКИ И ОПЕРАТИВНО-РАЗЫСКНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

сборник статей. Орёл, 2022

Издательство: Орловский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В.В. Лукьянова

КОНФЕРЕНЦИЯ:

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО ПРАВА, КРИМИНАЛИСТИКИ И ОПЕРАТИВНО-РАЗЫСКНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Орёл, 28 октября 2022 года

Организаторы: Орловский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В.В. Лукьянова

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:

ВНЕШНИЙ ОБЛИК ЧЕЛОВЕКА, ОДЕЖДА, НОСИМЫЕ ВЕЩИ, ПРИЗНАКИ ВНЕШНОСТИ, СОПУТСТВУЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ВНЕШНЕГО ОБЛИКА, УСТАНОВЛЕНИЕ ЛИЧНОСТИ

АННОТАЦИЯ:

В статье рассмотрены вопросы использования сопутствующих элементов внешности человека при криминалистическом установлении личности. Автором акцентируется внимание на то, что человека индивидуализируют не только признаки анатомических элементов внешнего облика (особенности строения отдельных частей тела), но также особенности функциональных и сопутствующих элементов, которые могут быть использованы оперативно-разыскными подразделениями и органами предварительного расследования при установлении личности человека. Также приведена классификация сопутствующих элементов внешнего облика человека и